


Прокуратурой  Урупского района выявлены нарушения законодательства  о национальном режиме происхождения товаров 


Прокуратурой Урупского района проведена проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 
Проверка показала, что 27.02.2020 г. заказчиком – Администрацией Медногорского городского поселения Урупского муниципального района на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной сети Интернет «zakupki.gov.ru» размещено извещение о проведении электронного аукциона для приобретения аудиовоспроизводящей аппаратуры.
Согласно извещению предметом закупки является  аппаратура для воспроизведения звука прочая  с кодом 26.40.31.190, в соответствии с каталогом товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, а также Общероссийским классификатором продукции по видам экономической деятельности ОК 034-2014 (КПЕС 2008).
Вопреки требованиям Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также Постановления Правительства РФ от 10.07.2019г. № 878 «О мерах стимулирования производства радиоэлектронной продукции на территории Российской Федерации при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» муниципальному заказчику поставлена акустическая система  в сборе из 7 наименований фирм «Eurosound», «Torex» и «Big Dipper» производства КНР на сумму 193 тыс. руб.
По результатам прокурорской проверки Управлением федеральной антимонопольной службы по КЧР заместитель главы  администрации органа местного самоуправления привлечена к административной ответственности по       ч.4.2 ст. 7.30 КоАП РФ (Утверждение конкурсной документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок) в виде административного штрафа в размере 3 000 руб.
Кроме того, проверка показала, что аппаратура размещена в доме культуры поселения, используется по прямому назначению  и  находится в исправном состоянии, в связи с чем, прокуратурой меры гражданско-правового характера для расторжения муниципального контракта не принимались. 





